
CONSEIL DES ELEVES 8H-11H                        EPS Oron-Palézieux  

Procès-verbal de la séance du mardi 21.02.23 (11h40 à 12h25, salle 26) 

1. Accueil des délégué.e.s et appel 

Le conseil s’ouvre à 11h46. 24 élèves sont présent.e.s. Les classes 8P/ORO1, 
8P/ORO2, 9VP/1, 10VP/2 et RES ne sont pas représentées. La classe 10VG/3 
est excusée. 

 

2. Validation du dernier PV 

Le PV est accepté à l’unanimité. 

 

3. Projets en cours 

° Bal de fin d’année (Lyna, Elisa, Natalya/ Mme Bachmann et Agathe, Chloé, 
Valentina / ?) 

3 élèves sont ajoutées à la commission bal 9-10H (Angie, Soraya de 9VG/2 
ainsi que Maya de 9VG/3). Le comité doit se réunir bientôt et chercher un 
parrain ou une marraine. 

Le bal pour les 8H aurait lieu le 16 juin. La commission envisage de réserver 
la cafétéria du centre sportif du bas. Le but est de trouver des financements 
(PSPS, CET), de faire la promotion du bal, de demander au doyen du cycle 2 et 
au Directeur. 

Avant le 22 mars, une demande de fonds peut être formulée au conseil 
d’établissement (CET), via le formulaire ad hoc sur le site de l’école.  

 

° Jeux de ballons à la récré (Giselle, Matthew, Julien, Charlotte G/ M. Hilty) 

Charlotte a réalisé, avec l’aide de Mme Cuénod, un document qu’elle doit 
envoyer à M. Hilty. 

 

° Possibilité d’avoir une classe à disposition pour étudier (Florent, Adrien) 



Les délégués en charge du projet ne sont pas là pour la 2ème fois.  

Rafael fait remarquer que l’absence de progrès dans cette commission illustre le 
fait que ce n’est peut-être pas si urgent que cela. Maxime remarque que d’autres 
élèves sont peut-être encore intéressé.e.s. 

Julien précise que la bibliothèque peut jouer ce rôle durant les récréations et les 
moments de libre. Elle est à présent ouverte pour les élèves durant la récréation, 
la pause de midi et après les cours. En outre, on arrive vers des temps plus 
chauds où le besoin de trouver des espaces chauffés devient caduc. 

Un vote est réalisé afin de décider si cette commission doit se poursuivre ou 
être fermée. L’unanimité du conseil s’accorde sur l’idée de fermer la 
commission. 

 

° Distributeur de serviettes hygiéniques dans les toilettes (Zoé, Charlotte, 
Giselle) 

Un rendez-vous sera pris prochainement avec Mme Harlow et le comité en 
prévision du prochain conseil. 

 

° Plaque commémorative pour l’ouvrier décédé  

Zoé précise qu’elle n’a toujours pas envoyé de courriel. 

Mme Zuntini rappelle que M. Détraz est au courant. Il a indiqué qu’il allait 
relancer la commune. Le mouvement devrait peut-être venir de la commune ? 
C’est très frustrant pour la commission qui a travaillé sur le projet, ainsi que 
pour le parrain, qui a finalisé la plaque. 

Zoé enverra le courriel afin de relancer le projet avant la prochaine séance. 

 

° Vestes en classe (Matthew, Nathanael, Tiago) 

Le comité veut demander à M. Barry Lopez d’être parrain pour cette 
commission. Julien souhaiterait faire partie de la commission et demandera à M. 
Lopez. 



Mme Zuntini rappelle l’importance de communiquer et avancer dans la 
commission. 

 

4. Appel aux idées 

° Carafes à la cantine ? (Charlotte G) 

Depuis la reprise du RestO par la chenille gourmande, il n’y a plus de carafes. 
C’est un problème pour les élèves, qui souhaiteraient en avoir. Zoé propose d’en 
rester là pour le moment, en espérant que la lecture du PV aura des effets ! 

 

° Marquer la fin de la 11H (Charlotte G) 

Charlotte propose de marquer la fin de la 11H par une activité/action afin de 
clore la scolarité obligatoire. Cela se passerait le mercredi 31 mai (dernier jour 
de cours pour les 11e). 

Agathe indique ne pas voir le sens que les 9 et 10H prennent part à cette activité. 

Zoé demande aux délégués de 11H de faire discuter et voter leur classe à ce 
sujet. 

 

° Sortie piscine (Agathe) 

Agathe relève le fait que, lors de la sortie piscine en début d’année scolaire, il lui 
semble plus judicieux d’utiliser le train que les bus. M. Frech explique que les 
enseignant.e.s en charge de la sortie sont en train de penser à une autre 
alternative, effectivement. 

 

° Problème des conseils du mardi (Zoé) 

Zoé indique qu’elle ne veut plus rater les maths le mardi. Elle indique qu’elle ne 
sera plus présente si les conseils se déroulent les mardis. Elle estime que les 
cours et les examens des 11H sont plus importants que les ECR et la 8H. 

Une discussion s’engage là-dessus. Elle sera reprise la prochaine fois. 



 

5. Prochaine séance 

Le prochain conseil est fixé au lundi 13.03.23 en salle 16 de 12h30 à 13h15. 

 

6. Clôture du conseil 

Le conseil est clôturé à 12h22. 

 

 


